

Servicii de întreținere și reparații echipamente de tehnică de calcul pentru echipamentele informatice din cadrul Garzii Forestiere Brasov

I.D.: 34815587

Documente participare:

- 6-ADV1068738.zip

Data publicarii	26.03.19	Coduri CPV	50324100-3
Termenul limita pentru depunere:	29.03.19	Pretul estimativ:	40.000,00 RON - 40.000,00 RON

Descriere: Garda Forestieră Braşov doreşte încheierea unui contract de service lunar, cu un operator economic, care să asigure funcţionarea la parametri normali a tehnicii informatice (servicii hardware şi servicii software), constând în întreţinere, reparare, verificare, mentenanţa echipamente de tehnică de calcul (unitate centrală şi componente, monitoare, periferice, reţea de calculatoare aflate în dotarea instituţiei), precum şi instalari, deinstalari programe şi antivirus, găzduire şi administrare pagina web a instituţiei. Garda Forestieră Braşov are în utilizare următoarea infrastructură de tehnică informatică: a. 28 bucati calculatoare cu monitoare LCD şi 49 bucati laptop-uri b. 22 buc imprimante laser si multifuncţionale d. Reţea internă cu server de date. e. Reţea telefonie fixă Oferta de preţ va cuprinde: A. Abonament lunar în sumă fixă pentru următoarele servicii: - Servicii Hardware 1. Intreţinere Unitate centrală şi componente, inclusiv ventilatoare: desprăfuire unitate centrală, ungere şi curăţare ventilator, curăţare cooler procesor, curăţare unitate CD-ROM, curăţare unitate de disc flexibil. Periferice (imprimante, scanere, UPS-uri şi unităţi externe de backup): ungerea căilor de rulare, spălarea capetelor şi a elementelor traductoare(senzori). Tastatură, mouse, boxe: curăţare tastaturi, curăţare mouse. 2. Asamblare şi montare Unitate centrală şi component Monitoare Periferice (imprimante, scanere, UPS-uri şi unităţi externe de backup) 3. Diagnosticare şi propuneri de remediere a defectelor Unitate centrală şi componente: diagnosticare procesor, placă de bază, memorii, testare HDD, FDD, placă video, placă reţea, placă I/O, verificare sursă de alimentare Monitoare Periferice (imprimante, scanere, UPS-uri şi unităţi externe de backup) 4. Reparaţii echipamente (inclusiv verificări şi testări) 5. Reţea de calculatoare/telefonie Montare, configurare echipamente active de reţea Montare, configurare, instalare echipamente pasive de reţea - Servicii software 1. Instalări , deinstalări programe Instalare şi configurare sisteme de operare Instalare driver şi echipamente periferice Instalare aplicaţii desktop (Microsoft Office, Programe Utilitare), cu excepţia programelor specifice, Aplicaţi Contabilitate, Fond funciar, Programe GIS, etc.) 2. Antivirus Instalare şi configurare antivirus Devirusare echipamente 3. Alte intervenţii B. Cheltuieli variabile pentru următoarele piese de schimb necesare în caz de defecţiuni ale tehnicii informatice în valoare maximă de 9.000 lei (fără TVA) / contract • Piese de schimb (preţurile oferite se vor păstra pe întreaga perioadă de derulare a contractului) • Cantităţile estimate de autoritatea contractantă nu se depăşesc • Autoritatea contractantă îşi rezerva dreptul de a nu achiziţiona întreaga cantitate de piese de schimb estimată (vezi anexa atasata cu piesele estimate)